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JAVITASI UTASITAS

| ALAPISMERETI FELADATOK

1. feladat

Minden helyes dontés 1 pontot ér, minden elfogadhaté indoklas 1 pont. Indoklas nélkiili
dontésre pont nem adhato.

2. feladat

Minden helyesen kitoltott sor 1 pontot ér. Hibas vagy hianyzo jelolés 1- 1 pont levonast
eredményez.

3. feladat

Minden helyes jelolés 1 pontot ér. Hibas vagy hianyzo jel6lés 1- 1 pont levonast eredményez.

11 SZERVEZESTECHNOLOGIAI FELADATOK

Helyes halo szerkesztése: 2 pont. Ha a szerkesztésben barmilyen hiba fordul el6: 0 pont.
Kritikus Ut kiszamitasa a legkorabbi kezdés 1 pont és a legkésébbi kezdési idopontok 1 pont.
valamint a kritikus Gt eseményeinek pontos megadéasa 2 pont. Barmely hiba a matrixban 1-1
pont levonasat vonja maga utan.

A koltségnovekedési egyiitthatok kiszamitasa 1 pontot ér.

Az id6écsokkentéshez kapcsolodo kritikus Ut hossza, tevékenységek €és a az 0sszes koltség
pontos megaddsa 1-1 pontot ér. Barmely hibas adat megadasa az adott feladatra 0 pontot
jelent.

111 RENDSZERSZERVEZESI FELADATOK

1. feladat

A téblazat minden sora 2 pontot ér. 1 pont a kod hosszara és 1 pont a kod felépitésére jar.
Minden konkrét kod 1-1 pontot ér.

2. feladat

Détum ¢s fejléc: 7 pontot ér. Barmelyik hidnya, hibaja, vagy felcserélése 1-1 pont levonasat
jelenti. Belsd szerkezet: 5 pontot ér. Az alabbi hibak 1-1 pont levonast jelentenek:

- helytelen kodszam felépités

- helytelen sorrend a kodszamoknal adott mezdn beliil

- nincs 0sszegfokozat

- kddszam helyett sorszam szerepel.

Rendezettség: 2 pontot ér. Barmelyik mezdé hidnya, vagy hibaja (helytelen sorrend, nem
odatartozé mezd, kevés mezd) 1-1 pont levonasat jelenti.

3. feladat

Détum ¢és fejléc: 7 pontot ér. Barmelyik hidnya, hibaja, vagy felcserélése 1-1 pont levonasat
jelenti. Bels szerkezet: 4 pontot ér. Az alabbi hibdk 1-1 pont levonast jelentenek:

- helytelen kodszam felépités

- helytelen sorrend a kodszamoknal adott mezon beliil

- nincs osszegfokozat

- kddszam helyett sorszam szerepel.

Rendezettség: 3 pontot ér. Barmelyik mez6 hianya, vagy hibaja (helytelen sorrend, nem
odatartozé mezd, kevés mezd) 1-1 pont levonasat jelenti.
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4. feladat

Déatum ¢és fejléc: 6 pontot ér. Barmelyik hianya, hibdja, vagy felcserélése 1-1 pont levonasat
jelenti. Belso szerkezet: 2 pontot ér. Az alabbi hibak 1-1 pont levonast jelentenek:

- helytelen kodszam felépités

- helytelen sorrend a kodszamoknal adott mezon beliil

- nincs 0sszegfokozat

- kddszam helyett sorszam szerepel.

Rendezettség: 2 pontot ér. Barmelyik mez6 hianya, vagy hibdja (helytelen sorrend, nem
odatartozé mezd, kevés mezd) 1-1 pont levonasat jelenti.

5. feladat

Barmelyik torzsallomany hianya, illetve barmelyik mez6 hidnya 1-1 pont levonasat jelenti. Ha
olyan mez6 szerepel a megoldasban, amelyik nem szerepelhet (pl. a berendezés
torzsallomanyban a mennyiség), az minden esetben 1-1 pont levonasat jelenti.
Torzsallomanyok kozotti kapesolatnal a hibas vagy hianyzo6 kapcsolat mindannyiszor 1-1 pont
levonasat jelenti.

6. feladat:

Csak a felsorolt 6t bizonylat szerepelhet megoldasként. Minden mas bizonylat 1-1 pont
levonasat jelenti. Megengedett, ha a megoldasban valamely bizonylat més megnevezése
szerepel (pl. vevé szamla helyett kimend szamla).
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MEGOLDAS

I. ALAPISMERETI FELADATOK

1.) Dontsiik el az alabbi allitas igaz vagy hamis voltat, véleményiinket indokoljuk!

(Indoklas nélkiili dontés 0 pontot ér!)

A mezd, a rekord és a file olyan adatmodell elemek, amelyek a logikai adatszerkezetek

osszeallitasanal nélkiilozhetetlenek.

2 pont

lgaz: | | Hamis: |

X

Indoklas:

A mez0, a rekord ¢és a file a fizikai adatstruktira szintjei.

A folyamatban 1évo beruhazasok esetében terven feliili és terv szerinti értékcsokkenés
kell elszamolni akkor, ha a vallalkozasi tevékenység megvaltozasa miatt feleslegessé

valik a beruhazas.

2 pont

lgaz: | | Hamis: |

X

Indoklas:

értékcsokkenés nem szamolhato el.

A folyamatban 1év6 beruhazasok esetében terv szerinti

A Kkifejlesztett szamitogépes rendszer folyamatos iizemeltetési koltségei kozott

szerepelnek az adattarolasi koltségek.

2 pont

lgaz: | X | Hamis: |

Indoklas:

adattarolasi koltségek.

Az lizemeltetési koltségek kozott valoban szerepelnek az

Ha a vallalkozas kiilfoldon értékesiti termékeit, akkor .a netto arbevétel meghatarozasa

csak devizaban torténhet.

2 pont

lgaz: | | Hamis: |

X

Indoklas:

bevételeket is forintban kell kimutatni.

Amennyiben a konyvvezetés forintban torténik akkor a
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2.) Kapcsoljuk ossze a szamviteli rendszereket a felsorolt tevékenységekkel. (melyik hol
fordul eld). Tegyiink a helyesnek itélt valasz mezojébe X-et.

5 pont
Tevékenység Készlet Fokonyvi Targyi eszkoz
rendszer rendszer rendszer

Leltarozas X X
Feladas feldolgozas X

Mennyiségi nyilvantartas X X
Idésoros nyilvantartas X X X
Beszamol6 készités X

3.) Az alébbiak koziil valasszuk ki a partnertorzsben 1évd bankszdmlaszam tulajdonsagait!

3 pont
Megijelolo Decimalis
Azonositod Numerikus
Sorszamos Csoportképzo
Alfanumerikus Tranzakcio
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Il SZERVEZESTECHNOLOGIAI FELADAT

Adott az alabbi tevékenységlista a hozzatartozé i1d6 és koltség adatokkal. Rajzoljuk fel a lista alapjan a
halot, majd hatarozzuk meg, matrix modszerrel, a kritikus it hosszat, eseményeit és az Osszes
koltséget. Majd csokkentsiik a végrehajtasi id6t 3 nappal. Ezt kovetden mennyi lesz a kritikus ut
hossza ¢és a legkedvezobb Osszes koltség. Irjuk le azt is, hogy az idScsokkentést mely
tevékenységeknél érdemes végrehajtani.

10pont [ ]
1d6 (Nap) Koltség (eFt)

Tevékenység Normal Minimalis Normal Maximalis Ke
0-1 5 3 200 500 150
0-2 2 1 300 530
1-3 4 3 600 700
1-4 8 6 500 600 50
1-5 2 1 350 450
2-3 4 2 800 1200
3-4 1 1 250 250
4-5 2 1 100 350 250

> 5
Legkorabbi kezdés 0 1 2 3 4 5
0 0 5 2
5 1 4 8 2
2 2 4
9 3 1
13 4 2
15 5
Legkésobbi kezdés: 0 5 8 12 13 15
Kritikus ut: X X X X
Kritikus ut hossza: 15
Események: 0-1-4-5
Osszes koltség: 3100
Idécsokkentés utan
Kritikus ut hossza: 12
Tevékenységek: 1-4 és 0-1
Osszes koltség: 3100+2*50+1*150=3350
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II1 RENDSZERSZERVEZES| FELADAT

Az OFFICE KFT irodahazakat tizemeltet. Hosszltavra iroddkat ad bérbe.

A bérlok belfoldi civil szervezetek, vallalkozasok ¢és allami intézmények. A bérlok kozott
megtalalhatok kilfoldi vallalkozasok is. A kft jelenleg 70 bérl6vel all kapcsolatban. Néhany
bérld tobb irodat is bérbe vett. A bérleti dij nagysagat szerzddésben rogzitik, és havonta
szamlazzék a bérldk felé.

A kft harom 6nall6 épiilettel rendelkezik:

Az elsé épiiletben 6sszesen 11 darab *A’ kategorias irodat iizemeltet, 1 db 200 m2-es 5 db 100
m2-es ¢s 5 darab 50 m2-es iroda van.

A masodik épiiletben Gsszesen 26 darab "B’ kategorias iroda van, 1 db 100 m2-es 5 db 50 m2-
es és 20 darab 30 m2-es iroda van.

A harmadik épiiletben 40 darab *C’ kategorias iroda talalhato, 10 db 50 m2-es 20 db 30 m2-es
¢s 10 db 15 m2-es iroda van.

Az iroda azonositoban a kategoriat bettivel jelolik.

Az irodadkban 1évé berendezési targyakrol egyedi nyilvantartast vezetnek. Az irodakban
megtalalhat6 berendezési targyak két tipusba sorolhatok, butorok és elektronikai eszkdzok.
Az eszkoz tipusokon beliil az alabbi fécsoportokat kiilonbozetik meg.
Butorok:
Asztalok:
150 db iréasztal
150 db szamitogép asztal
50 db dohanyz¢ asztal
25 db targyaloasztal
Székek:
250 db parnas targyaloszék
100 db karfas irodaszék
50 db Karfas vezet6i szék
100 db fotel
50 db kanapé
Szekrények:
160 db zart szekrény ebbdl 60 db iivegajtos és 10 db toldajtos
150 db fiokos konténer
Elektronikai eszkozok:
Irodatechnikai eszk6zok
75 db szamitdgép
15 db projektor
15 db fénymasolo
35 db sziinetmentes tapegyseég
Konyhatechnikai eszkdzok
20 db italhtitd
40 db kavégép
Vilagitastechnikai eszk6zok:
15 db allélampa
150 db asztali lampa

Az értékcsokkenés szamitasdnak modja minden berendezésnél linedris.
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A Dbérleti szerzédések lejartakor az irodak berendezési targyair6l leltart készitenek. Ekkor
felmérik az esetleges karbantartasi munkak sziikségességét.

A Kkarbantartasi munkakat részben a sajat dolgozok részben kiils6é partnerek végzik. A kiilsé
kivitelezO partnerek szama jelenleg 5, a karbantartast végz6 dolgozok szama 12.

A karbantartasokrol munkalapot allitanak ki, melyen szerepel a karbantartdé azonositdja az
elvégzett tevékenység azonositoja, valamint a tevékenységhez felhasznalt anyagok értéke.
Karbantartasi tevékenységek: Festés, mazolas, burkolas, villanyszerelés, asztalos és egyéb
munkak lehetnek. A tevékenységeket neviik elsé betlijével €és egy sorszammal azonositjak. Az
egyéb munkak kozott 14 féle tevékenységet kiillonboztetnek meg.
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1. feladat
Dolgozzuk ki a szamitogépes rendszer mitkodéséhez sziikséges kodszamokat!
10 pont
Megnevezés Hossz Felépités
1=Belfoldi/Kiilfoldi
Bérlokod 4 2=Szervezet tipus
3-4= Sorszam
1=Kategoria
Irodakod 6 2-4=Alaptertilet
5-6=Sorszam
1= Fajta
2= Fdcsoport
Berendezéskod 7 3= Csoport
4= Alcsoport
5-7= Sorszdm
Karbantartokod 3 IZIEuISO/B?lSO
2-3= Sorszam
. L 1= Betl
Tevékenységkod 3 2-3=sorszAm
Adjuk meg a kovetkez6 konkrét kodszamokat!
5 pont
Megnevezés Konkrét kod
A bérldk koziil a masodik kiilfoldi vallalkozas | 2202
A legnagyobb iroda A20001
Az utolso legkisebb iroda C01510
A 20. kavégép 2220020
Az elsé livegajtds szekrény 1311001
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2. feladat

Készitsiink tablot, 2016 december 31-re vonatkozdan, az ’A’ kategérids irodakban
ténylegesen meglévo eszkozok értékérdl, eszkdz tipusonként és eszkdz csoportonkénti
bontasban.

Adjuk meg a tablo belso szerkezetét és rendezettségét!

14 pont

AZ IRODAKBAN TALALHATO BERENDEZESEK
2016 Ev 12 Hénap 31 nap

Iroda Berendezés
, , , , Brutto Erték- Netté
Kod Nev Kod Nev érték csokkenés érték
A20001 1110001 ceen 20.000 2.000 18.000
1110002 ceene 20.000 2.000 18.000

*Asztalok osszesen:

121001

**Butorok osszesen

21101

***Troda 0sszesen:

A05001

**%*Mindosszesen:

Rendezettség:
Irodakod
Berendezéskod
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3. feladat

Készitsiink tablot 2016 negyedik negyedévére vonatkozoan a karbantartasi koltségekrdl iroda
kategorianként, irodanként, tevékenységenként és karbantartonkénti bontasban! Adjuk meg a
tablo belsd szerkezetét és rendezettségét!

14 pont
KARBANTARTASI KOLTSEGEK
2016 Ev IV. Negyedév
Iroda Tevékenység Karbantarto Karbantartas
Kéd | Név Kéd | Név Kéd | Név koltségei
A20001 ....... FOI eeeeeeees 101 ... 15.000
103 e 20.000

*Tevékenység dsszesen:

Fo2 ...

**|roda osszesen:

A05001

*** Kateglria Osszesen:

B03001

**** Mindosszesen:

Rendezettség:
Irodakod
Tevékenységkod
Karbantartokod

KORLATOZOTT TERJESZESU
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4. feladat
Készitsiink tablot az OFFICE Kft brutté és nettd arbevételérdl, 2016 december honapra
vonatkozodan, bérlénként és irodankénti bontasban!

Adjuk meg a tablo belso szerkezetét és rendezettségét!

KORLATOZOTT TERJESZESU

10 pont
éRBEVETEL
2016 Ev december honap
Bérlo Iroda Arbevétel
Kod Név Kod Név Brutto Afa Netto
1101 B03001 127.000 27.000 100.000
B03002 127.000 27.000 100.000

*Bérlo osszesen

1102

**Mindosszesen:

Rendezettség:

Bérlékod
Irodakod

KORLATOZOTT TERJESZESU
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5. feladat

Adjuk meg azokat a torzsadatokat, amelyek a 2-es és a 3-as feladatokban megfogalmazott
vezetdi informacidk Osszeallitdsdhoz kozvetleniil sziikségesek!

10 pont
Megnevezés Felhasznalt torzsadatok
Irodakod
Iroda torzs Iroda név
Bérlokod
Bérlo torzs B(?ﬂ?ko,d
Bérld név
Berendezés kod
Nev
Berendezés torzs Uzembe helyezés datuma, Varhat6 hasznalati

id6, Bekeriilési érték, Ertékesokkenés
meértéke, Irodakod

Tevékenységkod

Tevékenység torzs . . .
Tevékenység megnevezés

Karbantarto torzs Karbantartokod
Karbantartd név

Hatarozzuk meg és abrazoljuk a fenti torzsadllomanyok kozotti kapcsolatokat!

5 pont
Bérlo
1:N
M:N 1:N
Karbantart6 Iroda Eszkoz
M:N
M:N ] -
Tevékenység
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6. feladat
Adjuk meg azokat a bizonylatokat, amelyek a 2-es és a 3-as feladatokban megfogalmazott
vezetdi informacidk adatait szolgaltatjak!

4 pont

Uzembehelyezési okmany

Leltar bizonylat

Munkalap

Vevo szamla

Bérleti szerzddés

IRODALOM

1. Dr. Paal Eva:
A szamvitelszervezés modszertana MKVK OK 2014.

2. Kovacsné Bukucs Erzsébet:
Feladatgytijtemény a szamvitelszervezés modszertandhoz MKVK OK 2014.
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